

जागतिक व्यापार केंद्रात 'फिनटेक' जागतिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन

जागतिक व्यापार केंद्र अर्थात वर्ल्ड ट्रेड सेंटरच्या पुढाकाराने मुंबईत नुकतेच फिनटेक वरील जागतिक आर्थिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन करण्यात आले होते. भारत सरकारच्या मुख्य आर्थिक सल्लागार डॉ. व्ही. अनंदाच नगेश्वरन यांच्या नेतृत्वाखाली आयोजित या परिषदेतील दोन दिवसीय कार्यक्रमात जागतिक एमएसएमई क्षेत्राच्या भरभराटीसाठी



क्षेत्राचे सामायिक करण्यासाठी जागतिक अर्जेंटव्ह, निवारक आणि नवीन उद्योजक एकर व्यासपीठावर एकत्र आणले होते. या परिषदेच्या याच वेळी वर्ल्ड ट्रेड सेंटरचे अध्यक्ष आणि ऑप डिटिच असेसिस्टंट ऑफ इंडस्ट्रीजचे अध्यक्ष डॉ. विजय कल्ले यांनी शिक्षण परिषदेचे सुरुवात करून भविष्यातील रचनाती ठरवले. दरवर्षी जागतिक आर्थिक परिषदेचे आयोजन करून नवीन बोमका लक्ष केंद्रित करणे हे प्रमुख उद्देश आहे. यद्यप्य

वर्षाची घेऊन हि भारतातील एमएसएमई साठी फिनटेक सोल्युशन्स हि आहे.

भारताने ट्रिलियन डॉलर्स अर्थव्यवस्थेचे आगळे उद्देश गाढले आहे. ५ ट्रिलियन डॉलर्सच्या दिशेने भारत प्रगती करत आहे. लक्ष्मणेंच एमएसएमई क्षेत्र देशाच्या जीडीपीमध्ये महत्त्वपूर्ण योगदान देत आहे हे स्पष्ट केले गेले. 'अर्धपूर्व कनेक्शन प्रस्तावित करण्यासाठी उद्योग विनारोने नेते, जिल्हा संसद, नवीन

स्टार्टअप संस्थापक, गुंतवणूकदार, धोरणकर्ते, निवाहक संसद-वाप्यसाठी फिनटेक क्षेत्रात गुल्लेती हि एक अनेखी संधी असून जल्द यतीने विकसित होत असलेल्या फिनटेक सोल्युशन्सचा भारतातील उत्पन्न, रचना आणि संगती विभितीवर परिवर्तनात्मक प्रभाव पडेल आणि लक्ष्मणे सामाजिक स्थिरतेला हलधार लक्षित' असे मत डॉ. व्ही. नगेश्वरन यांनी परिषदेला संबोधित करताना व्यक्त केले.

दैनिक

जन मंथन

जागतिक व्यापार केंद्रात 'फिनटेक' जागतिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन



जागतिक व्यापार केंद्र अर्थात वर्ल्ड ट्रेड सेंटरच्या पुढाकाराने मुंबईत नुकतेच फिनटेक वरील जागतिक आर्थिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन करण्यात आले होते . भारत सरकारच्या मुख्य आर्थिक सल्लागार डॉ . व्ही .अनांथा नागेश्वरन यांच्या नेतृत्वाखाली आयोजित या परिषदेतील दोन दिवसीय कार्यक्रमात जगभरातील एमएसएमई क्षेत्राच्या भरभराटीसाठी धोरणे सामायिक करण्यासाठी जगभरातील अर्थतज्ज्ञ ,विचारवंत आणि नवोदित उद्योजक एका व्यासपीठावर एकत्र आले होते . या परिषदेच्या प्रारंभी वर्ल्ड ट्रेड सेंटरचे अध्यक्ष आणि ऑल इंडिया असोशिएशन ऑफ इंडस्ट्रीज चे अध्यक्ष डॉ . विजय कलंत्री यांनी शिखर परिषदेची सुरवात करून भविष्यातील रणनीती ठरवली .दरवर्षी जागतिक आर्थिक परिषदेचे आयोजन करून नवीन थीमवर लक्ष केंद्रित करणे हे प्रमुख उद्दिष्ट आहे . यंदाच्या वर्षाची थीम हि भारतातील एमएसएमई साठी फिनटेक सोल्युशन्स हि आहे .

भारताने ट्रिलियन डॉलर्स अर्थव्यवस्थेचे आपले उद्दिष्ट गाठले आहे ५ ट्रिलियन डॉलर्सच्या दिशेने भारत प्रगती करत आहे . त्यामुळेच एमएसएमई क्षेत्र देशाच्या जीडीपीमध्ये महत्वपूर्ण योगदान देत आहे हे स्पष्ट केले गेले . 'अर्थपूर्ण कनेक्शन प्रस्थापित करण्यासाठी उद्योग विचारांचे नेते ,वित्तीय संस्था ,नवोदित स्टार्टअप संस्थापक ,गुंतवणूकदार ,घोरणकर्ते ,नियामक संस्था यांच्यासाठी फिनटेक क्षेत्रात गुंतलेली हि एक अनोखी संधी असून जलद गतीने विकसित होत असलेल्या फिनटेक सोल्युशन्सचा भारतातील उत्पन्न ,बचत आणि संपत्ती निर्मितीवर परिवर्तनात्मक प्रभाव पडेल आणि त्यामुळे सामाजिक स्थिरतेला हातभार लागेल ' असे मत डॉ . व्ही .नागेश्वरन यांनी परिषदेच्या सुरुवातीच्या बैठकीत व्यक्त केले .

पुरोगामी विचारांचे

एकमत

जागतिक व्यापार केंद्रात 'फिनटेक' जागतिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन



संकाय-संशोधन :

सुधीनकुमार

फोन: 92275 1323

जागतिक व्यापार केंद्र अर्थात वर्ल्ड ट्रेड सेंटरच्या पुढाकाराने मुंबईत मुळावेच फिनटेकवरील जागतिक आर्थिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन करण्यात आले आहे. भारत सरकारच्या मुख्य आर्थिक सल्लागार डॉ. जी. अरविंद यांच्यातर्फे या वेळापत्रकाची आर्थिक या परिषदेतील यंत्र दिवसीय कार्यक्रमात जागतिक एक्झ्चेंजची संस्था भारतातील आर्थिक कार्यक्रमाची जागतिक आर्थिक विचारार्थ आणि नवीन उद्योगक एका व्यासपीठावर एकत्र आले आहे. या परिषदेच्या प्रारंभी वर्ल्ड ट्रेड सेंटरचे अध्यक्ष आणि जून ट्रेडिंग असोसिएशन आणि इंटरनॅशनल असोसिएशन डॉ. विनय कान्हेरे यांनी निव्वळ परिषदेची सुरवात करून प्रविष्टातील रणनीती ठरवली. दरवर्षी जागतिक आर्थिक परिषदेचे आयोजन करून नवीन शोधकां लक्ष वेधिले



करणे न प्रमुख उद्दिष्ट आहे. यंत्रणा यांची शोध ही जागतिक एक्झ्चेंजची फिनटेक सोल्युशन्स ही आहे.

भारताने ट्रिलियन डॉलर आयोजनासंबंधे आतले उद्दिष्ट ठरवले आहे. ५ ट्रिलियन डॉलरसंयुक्त विश्वेने भारत प्रगती करत

आहे. त्यामुळेच एक्झ्चेंजची क्षेत्र देशाच्या जीडीपीमध्ये घातावपूर्ण योगदान देत आहे हे स्पष्ट केले गेले. 'अर्थपूर्ण कार्येवतान प्रस्थापित करण्यासाठी उद्योग निव्वळचे नेते, वित्तीय संस्था, नवीन स्टार्टअप संस्थापक, मुदलसूचका, धोरणकार, निव्वळ संस्था यांच्यासाठी फिनटेक क्षेत्रात मुलाखती ही एक अत्यंत चांगली असून जागरूकपणे विकसित होत असलेल्या फिनटेक सोल्युशन्सचा जागतिक उद्योग, यत्ना आणि संघर्षातील निर्दिष्टीय परिचयसंपन्न प्रत्यक्ष घटने आणि त्यामुळे जागतिक निव्वळता हाताभार लागेल', असे मत डॉ. जी. अरविंद यांनी परिषदेला संबोधित करताना व्यक्त केले.

मातृभूमि

४८ हाईल

जागतिक व्यापार केंद्रात 'फिनटेक'

जागतिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन

मुंबई । जागतिक व्यापार केंद्र अर्थात वर्ल्ड ट्रेड सेंटरच्या पुढाकाराने मुंबईत नुकतेच फिनटेक बरील जागतिक आर्थिक परिषदेच्या ९ व्या आवृत्तीचे आयोजन करण्यात आले होते. भारत सरकारच्या मुख्य आर्थिक सल्लागार डॉ. व्ही. अनाथा नागेश्वरन यांच्या नेतृत्वाखाली आयोजित या परिषदेतील दोन दिवसीय कार्यक्रमात जगभरातील एमएसएमई क्षेत्राच्या भरभराटीसाठी धोरणे सामायिक करण्यासाठी जगभरातील अर्थतज्ज्ञ,विचारवंत आणि नवोदित उद्योजक एका व्यासपीठावर एकत्र आले होते. या परिषदेच्या प्रारंभी वर्ल्ड ट्रेड सेंटरचे अध्यक्ष आणि ऑल इंडिया असोशिएशन ऑफ इंडस्ट्रीजचे अध्यक्ष डॉ. विजय कलंत्री यांनी शिखर परिषदेची सुरवात करून भविष्यातील रणनीती ठरवली. दरवर्षी जागतिक आर्थिक परिषदेचे आयोजन करून नवीन थीमवर लक्ष केंद्रित करणे हे प्रमुख उद्दिष्ट आहे . यंदाच्या वर्षाची थीम हि भारतातील एमएसएमई साठी फिनटेक सोल्युशन्स हि आहे. भारताने ट्रिलियन डॉलर्स अर्थव्यवस्थेचे आपले उद्दिष्ट गाठले आहे ५ ट्रिलियन डॉलर्सच्या दिशेने भारत प्रगती करत आहे . त्यामुळेच एमएसएमई क्षेत्र देशाच्या जीडीपीमध्ये महत्वपूर्ण योगदान देत आहे हे स्पष्ट केले गेले. 'अर्थपूर्ण कनेक्शन प्रस्थापित करण्यासाठी उद्योग विचारांचे नेते ,वित्तीय संस्था ,नवोदित स्टार्टअप संस्थापक, गुंतवणूकदार,धोरणकर्ते, नियामक संस्था यांच्यासाठी फिनटेक क्षेत्रात गुंतलेली हि एक अनोखी संधी असून जलद गतीने विकसित होत असलेल्या फिनटेक सोल्युशन्सचा भारतातील उत्पन्न,बचत आणि संपत्ती निर्मितीवर परिवर्तनात्मक प्रभाव पडेल आणि त्यामुळे सामायिक स्थिरतेला हातभार लागेल'असे मत डॉ. व्ही. नागेश्वरन यांनी परिषदेला संबोधित करताना व्यक्त केले .

